

山东青年女篮挺进全运会决赛圈

卫冕冠军新目标,还是冠军



山东青年女篮在预赛中获得赛区第二,直接晋级全运会决赛圈。



本报记者 刘瑞平

刚刚参加完第十三届全运会篮球预赛女子青年组湖北十堰赛区比赛的山东队顺利完成赛前目标,返回济南。经过5天的激烈争夺,山东女篮青年队以五战四胜赛区第二名的战绩,直接晋级将于8月22日在天津举行的第十三届全运会篮球女子青年组决赛圈。

第十三届全运会篮球预赛女子青年组的比赛于3月19日打响,共18支队伍参加,分为湖北十堰、陕西渭南、河南焦作三个赛区,采用单循环赛的形式,参赛年龄要求为1999年以后出生,其中1997年、1998年出生的队员可报1-3人,上

场比赛人数最多1人。按照竞赛规则,每个赛区的前两名加上东道主天津队直接晋级决赛圈,各赛区第三、四名将参加附加赛,争夺最后一个晋级决赛圈的名额。

山东女篮青年队所在的湖北十堰赛区共有解放军、北京、湖南、陕西、福建和山东6支队伍。据山东队主帅安广庭介绍,山东队主要由1999年以后的球员组成,但队中拥有韩旭、李缘、李珊等多名国青球员,在比赛中展现出强大的实力,一路过关斩将,先后大比分战胜北京、陕西、湖南、福建,场均得分92分,场均领先对手38分,提前一轮锁定晋级决赛圈的名额。

山东队最后一轮的对阵是此前同样取得四连胜的解放军队,这也是赛区的冠军之争。解放军队实力很强,尤其是1997-1998年龄段的选手要强于山东队。面对强敌,山东队前三节一直保持领先优势,

但在第四节有所放松,没能遏制住对手的反扑,最终68:72憾负对手,获得赛区第二名。

这样,湖北十堰赛区的前两名解放军、山东,陕西渭南赛区的前两名河南、上海,河南焦作赛区的前两名四川、广东直接获得晋级决赛圈资格,湖南、北京、江苏、浙江、辽宁、湖北将参加4月2日在四川雅安举办的附加赛,争夺最后一个参加决赛圈的资格。

上届全运会,安广庭率领山东青年女篮获得冠军,这次安广庭再次率队出征,目标自然是夺冠。不过在接受记者采访时,安广庭并没有大意:“这次全运会,我们的对手很多,解放军、上海、河南、广东、四川等队都很强,我们的队员年龄较小,经验有欠缺,我们一定尽全力取得好成绩。”

据了解,山东青年女篮休整一周之后就集中训练,以备战5个月后的全运会决赛圈比赛。



2016年度山东体育新闻奖揭晓

由省新闻工作者协会、省体育局和省体育记者协会联合举办的2016年度山东体育新闻奖暨全民健身好新闻评选最终获奖名单揭晓。经过专家评审,共评出获奖作品115件,其中一等奖20件,二等奖38件,三等奖57件,全民健身类作品占总数的57%。(体讯)

山东新晋国家体育产业基地授牌

3月16日至17日,国家体育总局为我省新获评的两家国家体育产业基地授牌。青岛英派斯健康管理有限公司、日照经济技术开发区分别被授予“国家体育产业示范单位”、“国家体育产业示范基地”荣誉牌匾。截至目前,我省已有国家级体育产业示范基地2家(另一家为德州乐陵),国家级体育产业示范单位1家,省级体育产业示范基地13家,省级体育产业示范单位13家。(史文平)

日照公路沙滩马拉松 获评全国铜牌赛事

3月20日,2016中国马拉松年会举行,日照公路沙滩马拉松荣获中国田径协会颁发的2016中国马拉松自然生态特色赛事、2016中国田径协会铜牌赛事。据了解,全国328场赛事中,只有91个获得金银铜牌评价,在山东省内,只有东营黄河口马拉松和日照公路沙滩马拉松赛获此殊荣。(金康)

全运会青年女足预赛 山东队进附加赛

3月21日,全运会女子足球18岁以下年龄组预赛济南赛区结束了全部争夺。山东青年女足以2胜1平1负的战绩位列小组第二,虽然未能直接晋级全运会决赛阶段比赛,但是将于今年六月和其他三个小组的第二名争夺全运会决赛阶段的三张入场券。(宋莹)

山东体育记者联队乐陵公益行

3月25日,山东体育记者联队一行来到山东德州乐陵丁坞镇中心小学,向那里20名留守儿童捐赠了球衣、足球、书包、文具等运动和学习用品。在捐赠仪式结束后,记者联队的队员还带领孩子们进行了足球训练和比赛。

这是山东体育记者联队自2015年开展“关注留守儿童齐鲁行”公益活动之后的第13站活动,此前记者联队的足迹走进过济南、泰安、菏泽、临沂、德州、威海等农村中小学和福利院,此次活动也是山东省体育记者联队2017年度的第一站公益活动,值得注意的是,从这一站活动开始,一个新的公益合作伙伴“山东龙田置业集团”正式加入其中,而龙田置业集团的老板是前鲁能退役球员、原国青主力前锋蔡可军。2017年1月23日,龙田置业与山东省体育记者联队签约,正式成为山东体育记者联队“关注留守儿童齐鲁行”活动的总赞助商。2017年度,龙田置业·山东体育记者联队“关爱留守儿童齐鲁行”活动计划举办6到8站,目标仍旧定位于边远地区的农村小学,希望可以把更多的足球启蒙和爱心传递给孩子们。(体友)

2017年全国攀岩希望之星活动启幕

3月25日,2017年全国攀岩希望之星活动欢乐启幕。据中国登山协会青少年委员会秘书长曹荣武介绍,今年的攀岩希望之星活动在全国选出了100家承办单位,每个承办单位举办两到三场比赛,全年将有200多场攀岩比赛,赛事规模与以往大致持平,但赛事质量会比往年提高很多。而且,今年比赛新鲜亮点在于加入业余比赛的等级评定工作,给小学员颁发业余等级证书。

近年来,户外攀岩运动逐渐发展成为户外运动中一项融合趣味、体验、竞技的多元化项目。攀岩希望之星是中国登山协会为推广攀岩运动,在全国范畴针对青少年开展的一项公益普及性活动,每年有上万名青少年通过各地攀岩机构参与这项计划,并通过体验、选拔、培训、竞赛等层次丰富的活动,逐渐成长为攀岩的未来希望之星,为中国攀岩未来发展打下良好基础。(孙志山)

女超联赛山东女足主场0:0平北京

主帅称赞,年轻球员进步大

本报讯 3月25日,女超联赛第二轮在省体育中心体育场进行,山东女足迎战北京女足,最终两队0:0战平。目前,山东女足在联赛中前两轮未尝胜绩。

由于之前省体承办全运会U18女足预选赛的赛事,山东女足新赛季首战在潍坊进行,最终山东女足0:1不敌天津。

在上赛季山东女足与北京队的两回合比赛中,山东队两战皆胜,其中主场2:1获胜,客场更是在保级关键战中1:0力克对手占据保级先机,当时是李影打进关键进球。

本场比赛开始后,两队互有攻守,第10分钟,山东女足获得角球机会,队长王婷婷门前头球打偏。第27分钟,李婷婷左路突破被犯规,山东女足获得前场任意球机会,李影主罚偏出球门。上半场最后阶段,山东女足再获定位球机会,可惜皮球被对方门将没收。上半场结束,两队战成0:0。

下半场易边再战,第57分钟,北京队打出快速反击,后点球员门前劲射高出横梁。第72分钟,李影禁区前拿球突破射门门将扑出,



新赛季重新出发,山东女足虽然还未取得理想的战绩,但队员的进步已经让主帅感到满意。

随后山东女足获得角球机会,混战中击中横梁,错失破门良机。最终全场比赛结束,山东女足主场与北京队互交白卷。

赛后,山东女足主帅钱鼎坦言很遗憾收获平局,但他称赞了队员,“大家的表现都很好,最终打平应该说比较遗憾,接下来我们会全力备战即将开始的全运会预赛比赛。”而谈到球队在冬训的变化,钱

鼎表示年轻球员进步很大,“冬训期间,很多国家队球员不在队内,年轻球员获得很多比赛机会,她们的进步也很快,这场比赛几位年轻球员的表现也很好。”

此轮过后,山东女足将开始备战全运会预赛比赛,6月24日,女超联赛将进行第三轮比赛,山东女足届时将客场挑战江苏队。

(牟晓峰)